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La Cofradía del Arroz con Leche se estrena en el festival de Cabranes
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Cabranes (Europa Press).-La nueva Cofradía del Arroz con Leche de Cabranes debutará el próximo sábado en el XXXV Festival del Arroz con Leche, fiesta declarada de interés turístico. El sábado día 10 de mayo desfilarán por las calles de Santolaya hasta el lavadero de El Vallín, acompañados por otras cofradías que existen en la región, donde recogerán el cuadro original que ilustra el cartel del XXXV Festival de Arroz con Leche, obra del Pintor Cabranés Santos Monestina.

   Seguidamente y ya en la Plaza del Emigrante se desarrollará la solemne ceremonia de Juramento de los  25 Cofrades fundadores, apadrinados por las cofradías hermanas de 'Les Fabes de Villaviciosa' y de los 'Buenos Siceratores de Nava'.

   La nueva Cofradía del Arroz con Leche de Cabranes está impulsada por un grupo de entusiastas del Festival del Arroz con Leche, y que se ha costituido legalmente como Asociación Cultural. Su presidente provisional es Laureano Corrales, uno de los fundadores del Festival en 1980.

   La idea de poner en marcha esta Cofradía, hace ya unos años que se viene planteando, sobre la base de ayudar y colaborar con el Ayuntamiento en la organización de los actos del Festival, sobre todo desde que el Festival de Arroz con Leche va ganando en dimensión y afluencia de público.
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